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РЕГЛАМЕНТ
проведения всероссийских соревнований по современному пятиборью 
(№ КП НСО                              )
г. Новосибирск, 2023 г.
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Настоящий регламент разработан в соответствии с Положением о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по современному пятиборью на 2023 год, утверждённым Министерством спорта РФ.
   Всероссийские соревнования по современному пятиборью в дисциплинах «троеборье», «четырехборье», «пятиборье» (далее – Соревнование) проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новосибирской области, в том числе включающего в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации комплекса ГТО на 2023 год.

           Соревнование проводится с целью популяризации и развития современного пятиборья в городе Новосибирске и Новосибирской области. 
Основными задачами являются:
- популяризация современного пятиборья в Новосибирской области.
- укрепления здоровья и создания условий для активных занятий физической культурой и спортом;

-  формирования здорового образа жизни;
-  пропаганда современного пятиборья среди молодежи;

- укрепление связей между командами других городов и стран.
- приобретение спортсменами соревновательного опыта.
В соответствии со ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования и участие в азартных играх, букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на спортивное соревнование. 
2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 20-23 января 2023 года.
Место проведения: 
20 января - мандатная комиссия, проводится дистанционно.
21 января – 1 день соревнований: 
- 17.00-19.00 плавание, плавательный бассейн «Лазурный», ул. Лазурная 10/3. 
- 10.30-15.00 фехтование, АНО «Сибирский региональный центр фехтования Станислава Позднякова», ул. Гаранина 2.
22   января-    2 день соревнований:

-16.00-19.00 ледовый дворец спорта «Сибирь», ул. Б. Хмельницкого 23.  
23 января – день отъезда.

Участие зрителей регламентируется нормативно-правовыми актами министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, а также постановлениями Губернатора Новосибирской области.
3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ
Организатором соревнований является НООО «Федерация Современного Пятиборья и Полиатлона».

Подготовку и проведение соревнований осуществляет НООО «Федерация Современного Пятиборья и Полиатлона».
НООО «Федерация Современного Пятиборья и Полиатлона» уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении соревнования, а также согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнования.

НООО «Федерация Современного Пятиборья и Полиатлона» информирует Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении мероприятия.

Соревнования проводятся при поддержке министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий», управления физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска. 
 Непосредственное проведение и судейство соревнований осуществляет НООО «Федерация Современного Пятиборья и Полиатлона» и главная судейская коллегия. Главный судья соревнований – Руднев Олег Иванович, 1 судейская категория.
          Министерство физической культуры и спорта Новосибирской области осуществляет содействие в части информационной поддержки Соревнований.
         МАУ СШОР «Центр ВВС», АНО «Сибирский региональный центр фехтования Станислава Позднякова», Ассоциация «НПХК» Сибирь» обеспечивают доступ к объектам спорта.
НООО «Федерация Современного Пятиборья и Полиатлона» обязана обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

НООО «Федерация Современного Пятиборья и Полиатлона», совместно с главной судейской коллегией соревнований, осуществляют действия в отношении персональных данных участников соревнования в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2006 №152-ФЗ "О персональных данных".
За вред, причиненный при проведении соревнований участникам и (или) третьим лицам, несет тот из организаторов (соорганизаторов) Соревнования, в результате действий (бездействия) которого причинен такой вред.
4.  ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
Соревнования проводятся среди регионов России в дисциплинах:
- «троеборье»        девушки/юноши  2007 и младше.

- «четырехборье» девушки/юноши  2006-2005 г.р.

-«пятиборье» мужчины/женщины.

Основанием для допуска к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка (Приложение №1) с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии участника, с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой Ф.И.О. врача в конце заявки, заверенной печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям). 
Количество участников от региона либо организации неограниченно.
5.  ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

20   января  - мандатная комиссия, проводится дистанционно.
21   января  – 1 день соревнований: 

-плавание: плавательный бассейн «Лазурный» ул. Лазурная, 10/3, 
-фехтование: АНО «Сибирский региональный центр фехтования Станислава Позднякова», ул. Гаранина 2.
22   января - 2-ой день соревнований:

- комбинированный вид, ледовый дворец спорта «Сибирь», ул. Б. Хмельницкого 23.
23 января – день отъезда.
          Соревнования по плаванию на 200м вольным стилем проводятся согласно правил вида спорта «плавание». Фехтование проводится на 1-2 укола по системе каждый с каждым. Комбинированный вид 3200м с 4мя огневыми рубежами Стрельба ведется на огневом рубеже из лазерного пистолета по лазерной мишени (все оборудование предоставляется организаторами). Каждая стрелковая серия чередуется с беговой дистанцией 800м. Участник принимает старт за 50-70 м от огневого рубежа, подбегает к своей огневой позиции, старается поразить 5 мишеней неограниченным количеством выстрелов в течении максимум 50 секунд. Как только все 5 мишеней поражены или истек лимит времени (50 сек) участник по команде судьи начинает бег. После преодоления беговой дистанции участник снова подбегает к своей огневой позиции и проводит следующую стрелковую серию – и так до финиша.  
6.  УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Соревнования проводятся в личном зачете. В личном зачете победитель и призеры определяются в каждой возрастной категории по - наибольшему количеству очков. 
Протоколы соревнований и справка об итогах проведения мероприятия на бумажном и электронном носителе предоставляются в ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий» для отчёта и в министерство физической культуры и спорта Новосибирской области в течении 3-х дней после закрытия соревнований.
7.  НАГРАЖДЕНИЕ
Участники, занявшие 1,2,3 места в своих возрастных группах награждаются грамотами, медалями.
8.  УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы, связанные с проездом, оплатой суточных в пути, питанием, размещением участников соревнований и представителей команд несут командирующие организации.
Расходы, связанные с изготовлением полиграфической продукции, оплате услуг рабочих и иных привлеченных специалистов, призов, печатной продукции, расходы на услуги по медицинскому обеспечению (врач по спортивной медицине и медицинская сестра), а также прочие расходы несет НООО «Федерация Современного Пятиборья и Полиатлона» из собственных, привлеченных средств, стартовых взносов участников 600 рублей на одного участника.
Расходы на компенсационные выплаты спортивным судьям, связанные с оплатой стоимости питания, приобретение наградной атрибутики (дипломы, медали), а так же на услуги по дежурству на мероприятии бригады скорой медицинской помощи, расходы по оплате услуг аренды спортивного сооружения (ледовый дворец спорта «Сибирь») несет ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий».
На печатной, рекламно-информационной и сувенирной продукции, издаваемой (изготавливаемой) к соревнованию, а также на кино-, видео- и фотоматериалах, выпускаемых (изготавливаемых) в связи с проведением соревнования, допускается изображение эмблемы Минспорта России (министерства физической культуры и спорта Новосибирской области).
9.  ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и отвечают требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории РФ и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности мест проведения соревнований, утвержденных в установленном порядке.

НООО «Федерация Современного Пятиборья и  Полиатлона» совместно с          собственниками (пользователями) объектов спорта МАУ СШОР «Центр ВВС», АНО «Сибирский региональный центр фехтования Станислава Позднякова», ГАУ НСО «Арена», на которых проводится Соревнование, обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность на объектах спорта, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, инструкцией и планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».
Ответственность за организацию первичной медико-санитарной помощи участникам и зрителям, а также контроль, за дежурством на мероприятии работников выездной бригады скорой медицинской помощи, при проведении соревнований, возлагается на НООО «Федерация Современного Пятиборья и Полиатлона».
Ответственность за реализацию требований Регламента Министерства спорта РФ от 31.07.2020г. «По организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» возлагается на НООО «Федерация Современного Пятиборья и Полиатлона».
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнования.
10.  ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Регистрация участников осуществляется до 18 января   2023 года в электронном виде на сайте Федерации  mnogoborez.ru   либо на электронную почту mnogoborec.nsk@mail.ru   
Именные заявки  с визами врача в печатном виде подаются в комиссию по допуску в день приезда на соревнования по форме: 
Заявки должны включать страна, год рождения, спортивная организация, регион  (Приложение №1).
Представители команд несут ответственность за правильность оформления заявок. Команды, не подавшие официальных заявок в день проведения судейской коллегии, к соревнованиям не допускаются. 
Заявки на участие в спортивных соревнованиях, подписанные руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта и/или аккредитованной региональной спортивной федерации, и иные необходимые документы представляются в мандатную комиссию в одном экземпляре в день приезда.

К заявке прилагаются следующие документы:

- медицинская справка о допуске к соревнованиям;

- документ о страховке участника от несчастного случая;

- разрядная книжка;

- паспорт, удостоверяющий личность.

По всем дополнительным вопросам относительно участия, проведения и организации  обращаться: главный судья соревнований Руднев Олег Иванович -  

8-91300-33-5-99; тел/факс :  e-mail: mnogoborec.nsk@mail.ru. 
Настоящий регламент является официальным приглашением на вышеуказанные Соревнования.
